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Попов Антон

 ИНЖЕНЕР КОНСТРУКТОР, 20 000 ГРН.
 17 апреля

2023     Город: Харьков

 Готов к командировкам: Львов, Ивано-Франковск

Возраст: 41 год
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: Производство, Строительство, архитектура

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Головний
конструктор
ПаРТ "Інтнркондиціонер" (Системи вентиляції, кондиціювання повітря, протипожежні системи та димовидалення),
Харьков
10.2017 − 08.2022 (4 года 10 месяцев)

Обязанности:

Керівництво відділом з десяти конструкторів. Постійне спілкування з замовниками та усіма відділами підприємства з
технічних та технологічних питань. Пошук нових конструктивних рішень, технологій та покупних виробів за для
вдосконалення та можливого зниження собівартості виготовляємої продукції. Контроль за випуском та безпосередня
участь у розробці 3D моделей, конструкторсько-технологічної документації деталей та вузлів виготовляємої
підприємством продукції. Пошук нових рішень та розроблення нової продукції за вимогами ринку. Контроль за
розробленням супровідної документації: паспорта, інструкції з експлуатації, технічних умов та завдань. Авторський
надзор за виготовляємої продукції. Підготовка та участь у аеродинамічних, кліматичних та вогневих іспитах та
складання необхідних протоколів. Розрахунки на міцність несучих конструкцій та аеродинамічні розрахунки.

Заступник головного конструктора
ПаРТ "Інтнркондиціонер" (Системи вентиляції, кондиціювання повітря, протипожежні системи та димовидалення ),
Харьков
09.2012 − 10.2017 (5 лет )

Обязанности:

Керівництво відділом з семи робітників, контроль за випуском та безпосередня участь у розробці 3D моделей,
конструкторсько-технологічної документації деталей та вузлів виготовляємої підприємством продукції. Розроблення
нової продукції. Розроблення супровідної документації: паспорта, інструкції з експлуатації, технічних умов та
завдань. Авторський надзор за виготовляємої продукції. Підготовка та участь у аеродинамічних, кліматичних та
вогневих іспитах та складання необхідних протоколів. Розрахунки на міцність несучих конструкцій та аеродинамічні
розрахунки.

Інженер-конструктор
ПаРТ "Інтнркондиціонер" (Системи вентиляції, кондиціювання повітря, протипожежні системи та димовидалення ),
Харьков
03.2008 − 10.2012 (4 года 7 месяцев)

Обязанности:

Розробка 3D моделей та конструкторсько-технологічної документації деталей та вузлів виготовляємої
підприємством продукції. Розрахунки на міцність несучих конструкцій.

https://jobs.ua/rus/resume/kharkov
https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/resume/ivano-frankovsk
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1179395
https://jobs.ua/rus/register


Образование

Харківський національний аерокосмічний університет ім. Н.Е. Жуковського ХАІ
(Харьков)
Специальность: Авіаційних двигунів, інженер механік авіаційних двигунів та енергетичних установок
полное высшее, 09.2003 − 02.2008 (4 года 5 месяцев)

Знание языков
Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно), Английский - Средний

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Професійно володію: Autodesk Inventor, SolidWorks, AutuCad. Середній рівень:
Компас
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальний, цілеспрямований.
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